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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO MUNICIPAL 
DE LICITAÇÕES, REALIZADA PARA PROCEDER 
O SORTEIO DO INTEGRANTES DA 
SUBCOMISSÃO TÉCNICA PARA A 
CONTRATAÇÃO DE AGÊNCIA E 
PROPAGANDA, ATRAVÉS DO EDITAL DA 
CHAMADA PÚBLICA N° 004/25. 
 

Aos três dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, na sala de 
reuniões do Gabinete do Prefeito, reuniu-se a Comissão Municipal de Licitações, nomeada pelo 
Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da através da Portaria nº. 18.471, de 09 de janeiro de 
2025, sob a presidência da Sr. Douglas da Silva Vitielli, estando presentes os membros que ao final 
assinam esta ata, bem como o Michel de Carvalho Bertoncelli servidor público municipal, para 
proceder o sorteio dos nomes dos integrantes da SUBCOMISSÃO TÉCNICA PARA A CONTRATAÇÃO 
DE AGÊNCIA E PROPAGANDA habilitados e interessados na Chamada Pública nº. 004/2025, a qual 
será composta por dois profissionais com vínculo com a administração, com dois suplentes, e um 
profissional sem vínculo com a administração, com um suplente, conforme disposto em edital. De 
início, cabe salientar que o Presidente da Comissão Municipal de Licitações abriu a sessão 
divulgando o nome dos profissionais habilitados com vinculo e sem vinculo com a administração, 
Em seguida, deu-se início ao sorteio, conduzido com auxílio do servidor Michel de Carvalho 
Bertoncelli. Ato continuo, procedendo-se à ordem do sorteio, registrou-se o seguinte resultado: O 
primeiro nome sorteado foi JOÃO VICTOR RUBBO SPINDOLA, profissional com vínculo com a 
administração que irá compor os profissionais titulares. O segundo nome sorteado foi ANA 
CLAUDIA ZANCHETTA DE CARVALHO RIBEIRO DOS SANTOS, profissional sem vinculo com a 
administração que irá compor os profissionais titulares. O terceiro nome sorteado foi MATEUS 
FERRARI ANANIAS, profissional sem vínculo com a administração que irá compor os profissionais 
suplentes. O quarto nome sorteado foi JOSÉ CARLOS ZAZINI GALLEGO, profissional com vínculo 
com a administração que irá compor os profissionais titulares. O quinto nome sorteado foi ANA 
PAULA DE OLIVEIRA MALHEIROS ROMEIRO, profissional com vínculo com a administração que irá 
compor os profissionais suplentes. O sexto nome sorteado foi MARCO ANTONIO MORAES, 
profissional com vínculo com a administração que irá compor os profissionais suplentes. O sétimo 
nome sorteado foi MARIA ISABEL BRAGA SOUZA, profissional com vínculo com a administração 
que irá compor a primeira vaga dos profissionais reservas. O oitavo nome sorteado foi PEDRO 
ANTONIO HERNANDEZ COSTA, profissional sem vínculo com a administração que irá compor a 
segunda vaga dos profissionais reservas. O nono nome sorteado foi DIANA MARGARETH 
VASCONCELOS DE ABREU, profissional com vínculo com a administração que irá compor a terceira 
vaga dos profissionais reservas. Finalizado o sorteio ficou estabelecido então como integrantes da 
SUBCOMISSÃO TÉCNICA PARA A CONTRATAÇÃO DE AGÊNCIA E PROPAGANDA: JOÃO VICTOR 
RUBBO SPINDOLA, JOSÉ CARLOS ZAZINI GALLEGO e ANA CLAUDIA ZANCHETTA DE CARVALHO 
RIBEIRO DOS SANTOS. Ficou estabelecido como suplentes da SUBCOMISSÃO TÉCNICA PARA A 
CONTRATAÇÃO DE AGÊNCIA E PROPAGANDA: ANA PAULA DE OLIVEIRA MALHEIROS ROMEIRO, 
MARCO ANTONIO MORAES e MATEUS FERRARI ANANIAS. Nada mais havendo a deliberar o Senhor 
Presidente determinou que o processo fosse encaminhado para o Setor de Licitações para que seja 
dada a publicidade necessária ao presente resultado, conforme Decreto Municipal Nº 6.659 de 29 
de dezembro de 2020. Neste mesmo ato, declaramos que não existe impedimento para a 
composição da equipe da Comissão de Licitações observando a proibição contida no artigo 27, § 2º 
da Lei no 13.019/14. Nada mais havendo a tratar, eu, Mario Lucio Marques Pereira, secretário desta 
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comissão, lavrei a presente ata que, após ser lida e aprovada, será assinada por todos os presentes. 
São João da Boa Vista. Data supra. ***************************************************** 
 

  
  

DOUGLAS DA SILVA VITIELLI MARIO LUCIO MARQUES PEREIRA 
Presidente da C. M. L. Secretário da C. M. L. 

  
  

 
MICHEL DE CARVALHO BERTONCELLI 

Auxiliar Administrativo 
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